

День народного единства

4 ноября вся наша страна будет отмечать День народного единства. И сегодня, накануне праздника, в подготовительной группе №3 прошло занятие, на котором дети узнали, что этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России, о том, что он связан с подвигами наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины. Продолжили изучение и расширили знания о государственной символике России.





Воспитывали чувство дружбы, патриотизма, гордости за свою Родину, уважения к людям, прославившим Россию. Так же ребята нарисовали свои семьи, расположили их рядом друг с другом, как будто мы все держимся за руки. Это символ того, что вместе - мы едины, а значит непобедимы!

Во все времена люди любили свою Родину и мы так же горячо любим ее, готовы постоять за свою Отчизну, держаться всегда вместе, помогать друг другу!

